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Tisztelt Közgyűlés!  

A regionális és megyehatáron átnyúló Dunakanyar és térsége országos jelentőségű, kiemelt 

üdülőkörzet területfejlesztési feladatainak ellátására a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési 

Tanács, a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács, az Észak-Magyarországi 

Regionális Fejlesztési Tanács, a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanács, a 

Pest Megyei Területfejlesztési Tanács és a Nógrád Megyei Területfejlesztési Tanács 2004. 

december 13-án létrehozta a Dunakanyar Térségi Fejlesztési Tanácsot (a továbbiakban: 

DTFT). 

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (a továbbiakban: 

Tftv.) 2012. január 1-jén hatályba lépett módosítása szerint a megszűnő regionális fejlesztési 

tanács, valamint a megszűnő megyei területfejlesztési tanács jogutódja a területileg érintett 

megyei önkormányzat. Azon jog és kötelezettség tekintetében, amelynél egy vagy több 

megye területi kizárólagos érintettsége nem állapítható meg, a régiót alkotó megyei 

önkormányzatok az egyetemleges jogutódok.  

Fentiek alapján a DTFT-t alapítók jogutódai a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, a 

Nógrád Megyei Önkormányzat és Pest Megye Önkormányzata lettek. 

30/2013. (II.28.) számú határozatunkkal már hozzájárultunk, hogy a Tanács eltérő döntéséig a 

DTFT munkaszervezeti feladatait a Pest Megyei Önkormányzati Hivatal lássa el.  

A további döntések meghozatalához szükséges a tanács összehívása, amelyhez rendezni kell 

a tagok delegációját. A Tftv. vonatkozó rendelkezése alapján a megyei közgyűlések 

elnökei mellett az érintett megyei közgyűlésekből egy-egy képviselőt is választani 

szükséges a Tanácsba.  

A tagok személyében bekövetkezett jogutódlás miatt és a DTFT-vel kapcsolatos döntések 

meghozatala érdekében a DTFT Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása is 

szükséges, melyben a DTFT székhelyeként a Pest Megyei Önkormányzat címe kerülne 

feltüntetésre, mivel a munkaszervezeti feladatokat jelenleg a Pest Megyei Önkormányzati 

Hivatal látja el. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat 

elfogadására. 

Tatabánya, 2013. szeptember 23. 

         Popovics György 

Határozati javaslat 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

1. a Dunakanyar Térségi Fejlesztési Tanács (DTFT) tagjává a területfejlesztésről és a 

területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 15. § (8) bekezdés b.) pontja alapján 

Simon Gézát, a megyei közgyűlés alelnökét választja meg; 

2. hozzájárul, hogy a Dunakanyar Térségi Fejlesztési Tanács új székhelye a Pest megyei 

Önkormányzat székháza (1052 Budapest, Városház u. 7.) szám legyen. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: dr. Veres Mária, területfejlesztési jogi referens 


